
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Abril de 2010, às 14:00, no Salão nobre da Camara Municipal, do município, CACHOEIRA DOURADA, Estado GO, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Carlos Roberto Vieira Silva representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Helena Alves de Paiva - Secretaria de Agricultura, Pecuaria e Abastecimento-SEAGRO
Izoldino Salvador - Camara Municipal de Cachoeira Dourada
Neyana Juvencio Ferreira Costa - Secretaria Municipal da Educação
Nilva Divina Brito - Secretaria Municipal da Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CACHOEIRA DOURADA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Após agradecimentos a equipe da CMGE, presente na reunião, fizemos apresentação do pessoal que foi contratado para supervisionar o Censo no
Municipio.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Apenas relembrando os conceitos de Distrito, Povoado e Municipio, a pedido da Secretaria Municipal da Educação.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Com comentarios da situação da base da subarea de Itumbiara e também, sobre o fechamento dos mapas urbanos da cidades de dos Povoados.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Porque não ficaram  pendências registradas nas reuniões anteriores.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Com a colaboração da Camara Municipal, através de carro auto falante e também, colocando cartazes em locias visiveis da cidade.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Sim ja está montado e foi cedido pela Secretaria Municipal da Educação e colocamos o endereço à disposição dos membros da CMGE para visitas futuras e
o mesmo fica localizado no Predio da Biblioteca Publica Municipal 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Sim, ainda falta a fiação da linha para instalação do sistema de comunicação. Fato este levado ao conhecimento da CMGE e pedimnos  ajuda na montagem
da mesma o mais rápido possivel.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?



Sim.
Inclusive com apresentação de um setor ja concluido, mostrando os objetivos e que servirá de base para a supervisão dos recenseadores

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Apenas pedindo colaboração de toda equipe da CMGE, principalmente com maior participação nas reuniões, fazendo os convites aos colegas destacando a
responsabilidade a eles confiadas pelas entidades que representam.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Administração. Gabinete do Prefeito, Secretaria Municipal da Saude e Lojas Maçonicas.

Participantes do IBGE: 
Contamos com a presença da equipe contratada para supervionar o Censo, os quais foram apresntados a Comissão.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


